



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Ribeirão das Neves
Seção de Assuntos Institucionais

R. Vera Lúcia de Oliveira Andrade, 800 - Bairro Vila Esplanada - CEP 33858-480 - Ribeirão das Neves - MG
3136272304 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 1028/2025

RETIFICAÇÃO Nº 01

Dispõe sobre o processo seletivo simplificado para seleção de bolsistas colaboradores externos para atuar na organização dos Jogos Escolares de Integração do IFMG Campus Ribeirão das Neves.

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS RIBEIRÃO DAS NEVES, nomeada pela Portaria do IFMG nº 1195, de 11 de outubro de 2023, publicada no DOU de 16 de outubro de 2023, Seção 2, pág. 23, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 6 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna público a retificação nº 01 do Edital 1028/2025:

Onde se lê:

1.7. O evento dos Jogos Escolares de Integração do IFMG *Campus* Ribeirão das Neves ocorrerá nos dias **10 a 14 de novembro de 2025**, no IFMG *Campus* Ribeirão das Neves - Rua Vera Lúcia de Oliveira Andrade, 800 - Bairro Vila Esplanada - Ribeirão das Neves/MG.

Leia-se:

1.7. O evento dos Jogos Escolares de Integração do IFMG *Campus* Ribeirão das Neves ocorrerá nos dias **08, 09 e 10 de dezembro de 2025**, das 12:30 às 17:30, no IFMG *Campus* Ribeirão das Neves - Rua Vera Lúcia de Oliveira Andrade, 800 - Bairro Vila Esplanada - Ribeirão das Neves/MG.

Ribeirão das Neves, 07 de novembro de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Maria das Gracas Oliveira, Diretor(a) Geral - Campus Ribeirão das Neves**, em 07/11/2025, às 10:28, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2516095** e o código CRC **DBDE0C69**.

23713.001282/2025-98	2516095v1
----------------------	-----------